

厦门大学附属心血管病医院将与马来西亚瑟当医院在心血管急救领域展开深入合作

发布时间: 2019-01-28 浏览次数: 672



1月26日，“一带一路 中国·马来西亚胸痛中心体系建设国际交流研讨会”在厦举行。本次研讨会由中国心血管健康联盟、中国胸痛中心认证委员会、厦门大学附属心血管病医院联合举办。

会上，厦门大学附属心血管病医院与马来西亚吉隆坡瑟当医院签署了合作备忘录，就急性心肌梗死规范化治疗的推广及发展达成合作意向。这为中马两国急性心肌梗死患者救治的双边交流拉开了序幕，是开启中国与马来西亚“一带一路”医疗领域合作的重要举措。

厦门市卫生计生委副主任孙卫在致辞中表示，本次合作搭建了中国与马来西亚两国卫生健康事业合作的友谊桥梁。厦门大学附属心血管病医院近年来保持了良好发展态势，今年上半年即将搬迁至翔安区新址，在这跨越发展的关键时机，能与马来西亚进一步深化学术交流，对心血管病医院开拓国际视野、吸引及培养优秀人才具有重要意义，这也将有力促进我市心血管健康事业的发展与提升。

“这是推进‘一带一路’建设的具体行动，也是打造‘健康丝绸之路’的创新之举，有助于把中国心血管病治疗技术、经验带到国际舞台，惠及更多国家的医务人员及患者。”中国心血管健康联盟副主席、中国胸痛中心认证工作委员会主任委员霍勇教授表示，厦门大学附属心血管病医院是全国首家中国胸痛中心区域认证中心之一，承担着安徽、江苏、湖南、江西、福建、浙江、上海等六省一市胸痛中心建设的认证重任，心血管病急救水平处于全国前列，在急性心肌梗死患者救治领域始终锐意进取，是我国胸痛中心建设的典范，相信在今后与马来西亚的合作中，能为当地心血管急救体系的规范化、系统化、科学化建设贡献力量。

瑟当医院是马来西亚最大的公立医院，该院冠脉介入导管室主任Dr. Kamaraj出席了研讨会，他对未来双方的合作充满了信心。他表示，中国是继美国之后开启胸痛中心体系建设的国家，在几年内就取得了巨大的成就，为急性心肌梗死患者救治做出了卓越的贡献，“我们都很期待双方在全方位互访、互学中，翻开两国医疗领域‘一带一路’合作新篇章。”

根据合作备忘录，双方将分别参加对方心血管急救等相关主题的年度会议，为中国与马来西亚提供急性心肌梗死救治网络管理和诊疗操作经验的交流平台，扩大两国心血管学术交流的影响力，还将共同建立培训基地，遴选优秀医师组成培训师团队，为东南亚地区培养更多的心血管介入医师，为急性心肌梗死患者的优化诊治提供有力支持。

（厦门大学附属心血管病医院）

责任编辑：曹熠